DIVIDIDO. Elige la opcidn correcta

Seleccione una:
a. Es mas efectivo realizar el dividido en el cuero luego del curtido al cromo porque estd mas compacto
que si realizamos el dividido directamente de la tripa. v

b. Esta operacién puede ser mecdnica o manual dependiendo si la realizo luego del curtido al cromo o
directamente en la etapa donde el cuero esta aun en el estado inicial de la tripa.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es mas efectivo realizar el dividido en el cuero luego del curtido al cromo porque
esta mas compacto que si realizamos el dividido directamente de la tripa.




Indique en cual o cuales momentos puede realizarse el emboslillado del delantero en sastreria artesanal

Seleccione una o mas de una:

a.
Con el delantero y el costadillo unidos, el embolsillado inferior se realiza luego del armado del plastrdn,
pero antes del armado de la entretela de lana.

b.
El embolsillado se realiza previo al armado del costadillo y el delantero.

c. En sastreria artesanal antigua el embolsillado se realiza luego de la colocacion de las entretelas

principales. v

d. El embolsillado se realiza luego de la unién del delantero y el costadillo, pero antes del armado del

plastron y la entretela de lana. v

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 2.

Las respuestas correctas son: El embolsillado se realiza luego de la unidn del delantero y el costadillo, pero
antes del armado del plastrén y la entretela de lana.,

Con el delantero y el costadillo unidos, el embolsillado inferior se realiza luego del armado del plastrén, pero
antes del armado de la entretela de lana., En sastreria artesanal antigua el embolsillado se realiza luego de la
colocacion de las entretelas principales.




CURTIDO. Al finalizar el curtido se obtiene el wet blue que se clasifica segun su grosor y calidad quedando
listo para confeccionar.

Seleccione una:

Verdadero

Falso ¥ 4

La respuesta correcta es 'Falso'




ESTRUCTURA HISTOLOGICA DE LA PIEL. La piel esta constituida por tres capas sucesivas que van desde la
superficie hasta lo mas profundo. La parte de la piel que se transforma en cuero es:

Seleccione una:

a. Las tres capas se aprovechan y se transforman en cuero

b. La endodermis

c. La dermis V4

d. La epidermes

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La dermis




METODO DE ABLANDADO. Elige las opciones correctas.

Seleccione una o mas de una:
a. La rueda de ablandar es ideal para pieles pequenas, ovina, para pieles con pelo conejo. v

b. Las desventajas de |la maquina de ablandar (sistema de pinos) es que tienen mayor efecto de
desconcentracion de las fibras.

c. La polizonadora se usa para cueros secados a ambiente (napas) que necesiten de una accion sobre las

fibras. Pueden ser utilizadas en todo el cuero o en partes duras. v

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: La rueda de ablandar es ideal para pieles pequenas, ovina, para pieles con pelo
conejo., La polizonadora se usa para cueros secados a ambiente (napas) que necesiten de una accién sobre
las fibras. Pueden ser utilizadas en todo el cuero o en partes duras.




PUNTADAS PARA SASTRERIA. Elige las opciones correctas
Seleccione una o mads de una:
a. La PUNTADA CRUZ se utiliza para sostener bordes. (ej. dobladillos) v

b. La SOBRE COSTURA, o MEDIO PUNTO, se utiliza como puntada de adorno y terminacion. %

c. La SOBRE COSTURA se utiliza para evitar el deshilachado. v

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: La SOBRE COSTURA se utiliza para evitar el deshilachado., La PUNTADA CRUZ
se utiliza para sostener bordes. (ej. dobladillos)




TOMA DE MEDIDAS. Marcar las afirmaciones correctas:

Seleccione una o mas de una:

a. La medida ANCHO DE SISA se toma desde |la punta del hombro hasta la axila.

b. La medida ANCHO DE BUSTO se toma desde el costado a la altura del centro busto hasta el otro
costado. ¥ 4

c. La medida ANCHO DE TORAX se toma en forma horizontal (entre el busto y el cuello) distancia entre

una axila y otra. v

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: La medida ANCHO DE TORAX se toma en forma horizontal (entre el busto y el
cuello) distancia entre una axila y otra., La medida ANCHO DE BUSTO se toma desde el costado a la altura del
centro busto hasta el otro costado.




PRODUCCION DE PIELES NATURALES. Elige la opcién correcta

Seleccione una:

a. En el corte de pieles naturales se desperdicia mucho porque se cortan todas las piezas a mano. Las
partes chiquitas se usan para fabricar llaveros monederos, etc.

b. Se realiza la produccion de cuero natural bajo el control de proteccién de fauna de todas las especies.

P

c. El cuero natural es biodegradable, y el cuero artificial luego de diferentes procesos se vuelve
biodegradable también.

d. La produccidn de cuero natural regional fomenta las economias regionales.

e. El cuero es un sub producto de la carne, que se aprovecha al 50% en nuestro pais.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La produccion de cuero natural regional fomenta las economias regionales.




Con el afieltrado de poliéster obtengo una entretela no tejida.

Seleccione una:

Verdadero

Falso V¥ 4

La respuesta correcta es 'Falso'




Se denomina cambrado a:

Seleccione una:

a. Un tipo de puntada de relleno.

b. La forma que toma la solapa luego de plancharla y realizar el picado.

¢. Un proceso realizado con plancha para dar forma a la prenda y a las costuras. v

d.
Las piezas cortadas con forma curva o al bies.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Un proceso realizado con plancha para dar forma a la prenda y a las costuras.




